

SOŠ polytechnická Liptovský Mikuláš oslávila 10. výročie organizovania stáží svojich žiakov vo Francúzsku



Erasmus+

Tento projekt je financovaný z prostriedkov Európskej únie

Odbornou stážou žiakov Strednej odbornej školy polytechnickej vo Francúzsku v dňoch 17. 6. 2016–9. 7. 2016 sa završila 10-ročná spolupráca s francúzskou družobnou školou LYCEÉ AGRICOLE, ktorá sídli v meste Chateauroux. S touto školou a agropodnikateľskými, potravinárskymi a strojárskymi firmami v mieste jej sídla i blízkom okolí, máme veľmi dobré skúsenosti s realizáciou odbornej stáže našich žiakov.

Aj zatiaľ posledná odborná stáž bola zo strany francúzskych partnerov perfektne zabezpečená. Stáž sa realizovala v dvoch turnusoch (prvý v termíne 18. 9. –10. 10. 2015) v rámci programu ERASMUS+ a nášho úspešného projektu OPEN WORLD OF EDUCATION. O tom, že táto plodná spolupráca je obojstranne prospešná svedčí fakt, že v organizovaní odborných stáží chceme pokračovať aj v budúcnosti. Našej škole bol schválený projekt CHARTA VÝZVA 2016, ktorý nám umožňuje zjednodušene žiadať grant na zahraničnú stáž z prostriedkov Európskej komisie prostredníctvom programu ERASMUS+.

Tento projekt zabezpečí organizovanie odborných stáží do Francúzska nasledujúcich 5 rokov, čo umožní spoznať krajinu Galského kohúta, ale aj iné európske krajiny, ďalším 115 žiakom a 8 pedagogickým pracovníkom.

Atraktivnosť odborných stáží zvyšuje možnosť zoznámiť sa s hosťiteľskou krajinou nielen po

stránke spoznávania organizácie práce, vybavenia firiem, kde žiaci praxujú, ale môžu aj obdivovať najvýznamnejšie historické, kultúrne pamätihodnosti, zábavné centrá a život Francúzov vo svojej každodennosti. Pestrosť tejto časti pobytu vo Francúzsku ilustruje chronológia aktivít počas posledného pobytu. Z nej je jasné, že každý účastník si mohol prísť na svoje.

Je samozrejmé, že táto plodná 10-ročná spolupráca nie je možná bez zanietých pedagogických pracovníkov z oboch škôl. Z našej strany treba vysloviť veľké ďakujem pani učiteľke Ing. Zuzane Lovásovej, ktorá je rozhodujúcou hybnou silou pri realizácii projektov, ktoré túto spoluprácu umožnia aj v budúcich 5 rokoch.

Ing. Tibor Hugáň

SOŠ polytechnická Liptovský Mikuláš



Obdivovali sme aj drezúrnu súťaž.



Pohľad na školské políčka v partnerskej škole.



Seminifanlistka súťaže NAJ agro dievča Emília Beniková.



Neobišli sme ani Moulin Rouge.



Poznávanie pamätihodnosti Paríža.